

Crédito Agrícola Debe Cumplir su Objetivo

Las autoridades monetarias deberían adoptar medidas inteligentes para que el crédito agrícola sea oportuno y cumpla así su objetivo, refiere una fuente económica.

Conocedor de la caficultura y los mecanismos financieros, continúa, el Presidente de la Junta Monetaria debería promover estas medidas para que el crédito agrícola —particu-

larmente el del café— no sea un crédito desfasado, sino oportuno.

Un atraso en la aprobación de los créditos de avío al café, refiere la fuente, traerá grandes pérdidas al país, ya que las podas de café y sombra deben realizarse lo más pronto posible al terminar la cosecha. Sólo de esta manera, a-

—Favor pase a la página 47.

Roeder Señala Fallas en los Penales Capitalinos

Fallas tanto en el Penal de Marlona, donde estuvo detenido 25 meses, como en el Cárcel de Mujeres, señala Guillermo Antonio Roeder, no en un afán de venganza —dice— sino con el fin de que se arreglen muchas cosas "un tanto raras".

Roeder y Valeria Pissa, que también quedó libre el viernes en la misma vista pública en la que compareció Roeder, llegaron a EL DIARIO DE HOY con el propósito de agradecer al periódico las publicaciones que se han hecho. Antes de relatar las fallas en los penales, Roeder manifestó que que todo el juicio que se levantó en el Juzgado 5° de lo Penal fue en base de una mentira.



Mayor Guillermo Roeder.

pues nunca existió ningún secuestro de parte suya.

—Favor pase a la página 47.

Caficultura en El Salvador: Un Problema de Supervivencia

—II—

(Por José Abelardo Díaz-Flores). — Mientras la situación del café —y otros productos agroexportadores— se mantuvo estable, la economía de El Salvador también se mantuvo estable. Los altibajos del café en varios periodos de su historia se superaron gracias al espíritu empresarial y adecuadas medidas gubernamentales.

Sin embargo, quienes se han pronunciado —individual o institucionalmente— coinciden en señalar que el embate terrorista de 1979 y las maniobras del calificado desgobierno de la junta de facto desde 1980, aunan esfuerzos (no se dice si de común acuerdo, pero si que contribuyen a causar idéntico resultado) para causar el descalabro económico de El Salvador, la inseguridad y temor necesarios para ahuyentar las inversiones y descapitalizar las otrora solventes empresas.

—Favor pase a la página 23.



VACUNACION EN DOS DIAS. — El Ministerio de Salud Pública pondrá en práctica este año la vacunación contra la poliomielitis a nivel nacional en dos días. El trabajo lo llevará a cabo con la colaboración de los hospitales, unidades y puestos de salud, entidades de servicio, clínicas y otros centros. Informan los doctores Napoleón Eugenio Cárdenas (centro) y Antonio Figueroa Avilés, Ministro y Sub-Secretario de Salud. Los acompaña el Dr. Gregorio Arévalo (izquierda).



TRABAJANDO CON PATRIOTISMO. — Los miembros de la Junta Electoral Departamental de San Salvador dijeron ayer que están trabajando con armonía y patriotismo, para que el evento electoral del domingo sea puro y goce de la confianza del pueblo salvadoreño. Izquierda a derecha, Dr. Ricardo Novoa Arciniegas, Dr. Sergio Mena Méndez, Lic. Luis Felipe Alam y Alam (Presidente); Dr. Juan Doño Altamirano, Dr. Pedro de Jesús Escobar, Dr. Alejandro Orellana Najarro. De pie, los suplentes, Lic. Julio César Rosales y Dr. Jesús Eduardo de la Cruz.

Cnel. López Nuila:

Votantes Deben Confiar en Protección de la F.A.



Cnel. Reynaldo López Nuila.

"Estoy seguro que el pueblo salvadoreño dará una demostración grandiosa y elocuente al mundo, de su madurez política y de su fe en la democracia", dice el Coronel y Licenciado Carlos Reynaldo

López Nuila, Director General de la Policía Nacional.

En mensaje emitido con ocasión de las elecciones presidenciales del próximo domingo, invita a toda la ciudadanía a que salga a las calles con toda confianza a cumplir con el deber cívico de votar.

El Coronel y Licenciado López Nuila pide a hombres y mujeres que se manifiesten políticamente por medio de su presencia y a través de ejercitar el voto en una fiesta cívica, con la cual culminará la campaña electoral, en la que, como se sabe, participarán ocho partidos políticos.

La Fuerza Armada en general y en particular la Policía Nacional, como garantes de este proceso político y como depositarios de la confianza de la ciudadanía, estarán presentes junto al pueblo el domingo 25 de marzo, para que el derecho de sufragio sea ejercido sin cortapisas, expresa en su mensa-

je el Director General de la Policía Nacional. Reitera que no duda se actuará libremente, sin presión de nadie, para elegir a los futuros Presidente y Vicepresidente de la República, para el quinquenio 1984-1989.

López Nuila asegura que el pueblo salvadoreño

tiene una enorme capacidad de decisión política para distinguir lo bueno y lo malo y al votar libremente dará un mentís fuerte y rotundo a todos los que han pretendido alcanzar el poder por medios ilícitos y no a través del

—Favor pase a la página 23.

Identificado Sujeto que Participó en Asesinato

Vecinos de la colonia Centro América han identificado al sujeto que dijo llamarse Pedro Lovo y que aseguró haber participado en el asesinato de Monseñor Oscar A. Romero, el 24 de marzo de 1980.

El tal Pedro Lovo —dijeron los vecinos— se llama Adalberto Salazar Collier y reside al final del pasaje 8 de la calle San Salvador, Colonia Centro América.

Al describir a tal individuo, los vecinos dijeron que le decían "Tirulo" y que a raíz de la muerte de

su madre comenzó a verse involucrado en hechos delictivos, especialmente estafas.

Por otro lado, en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador, se estableció que fue procesado, desde 1972, por estafas a doña Teresa de Jesús González y a una casa comercial, por lo cual fue condenado por el tribunal de conciencia el 21 de noviembre de 1973. En este juicio, Salazar se añadió el nombre de

—Favor pase a la página 23.

En Todo el País:

En dos Días Vacunarán Niños Menores de 5 Años

El Ministerio de Salud Pública vacunará este año contra la poliomielitis a más del 80 por ciento de la población infantil menor de 5 años, en 2 días, contando con la cooperación de hospitales, unidades y puestos de salud, entidades de servicio y otros.

El doctor Napoleón Eugenio Cárdenas, ministro del ramo, declara que la campaña de vacunación a nivel nacional se ha desarrollado con mayor cobertura que en 1982, aún en las zonas conflictivas donde han recibido la cooperación de voluntarios para

hacer el trabajo preventivo en el área rural.

El plan general para disminuir la morbilidad comprende la vacunación contra la difteria, tosferina, tétanos neonatal, sarampión, tuberculosis y poliomielitis parálitica.

De acuerdo a las estadísticas, los niños vacunados contra la D.P.T. suman 130 mil 273, contra la B.C.G., 111 mil 247, antipolio 128 mil 958 y antisarampión 136 mil 585.

Otros de los grupos atendidos en vacunación fueron 51 mil 605 embarazadas con el propósito de

prevenir el tétano tanto en la madre como en el neonato; además 142 mil 62 persona mayores de 5 años contra el tétano.

MEJORAN RED DE FRIO

Refiere el ministro Cárdenas que han dotado de termos especiales para transporte de vacunas a 330 servicios de Salud y bolsas refrigerantes; cajas térmicas de gran capacidad para las redes regionales y está por llegar

—Favor pase a la página 24.